

TÉMA: Změny v pěstounské péči od roku 2018, lidská práva svěřených dětí		
DATUM: 28.02.2018	OD – DO: 10,00 – 13,00	HODIN: 3
MÍSTO KONÁNÍ: Obránců Míru 2767, Žatec		
LEKTOR: Mgr. Miroslav Jan Šramota		
ODBORNOST: Vystudoval obor Sociální práce na VŠ sv. Alžběty. V minulosti pracoval jako pedagog na SOU a SOŠ (8 let) a jako sociální pracovník na MěÚ, odbor péče o dítě a náhradní rodinné péče (5 let). Nyní absolvuje výcvik systemické supervize a koučinku pro pomáhající profese a psychoterapeutický výcvik ve strategické a systemické kooperační a komunikační psychoterapii a hypnoterapii.		
PRAXE: Supervizor, kouč, sociální pracovník, pedagog a psychoterapeut se zájmem o osobní rozvoj, poznávání a hledání vhodných řešení pro život.		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Postavení dítěte v historii. Úmluva o právech dítěte – základní práva dětí. Povinnosti státu vůči dítěti a ochrany rodiny. Ochrana práv dětí v České republice. Změny v pěstounské péči v roce 2018		
Techniky: Interaktivní diskuze, výklad, sebepoznávání vlastních postojů, hledání možností řešení – zdroje pomoci.		
CÍL: Cílem školení pro pěstouny je: seznámit se základními právy dítěte, jejich ochrana a uplatňování práv v praxi.		
DOPORUČENÁ LITERATURA: - Úmluva o právech dítěte, OSN, online: http://www.osn.cz/wp-content/uploads/2015/03/umluva-o-pravech-ditete.pdf - Zákon o sociálně-právní ochraně dětí s komentářem - Věra Novotná; Eva Burdová; Jana Riedlová Jurková, 2014, ANAG. - MPSV.CZ		
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky). Hlídkání dětí zajištěno naproti v DDM Žatec (děti nesmí být infekční, přezůvky s sebou) Vzdálenost autobusového nádraží – 5 min. Chůze. Parking zdarma cca 100m od budovy Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem) uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.		